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Висновок: За результатами проведених досліджень встановлено, 
що комплексний густий екстракт трави звіробою та квіток нагідок 
виявляє пригнічуючу дію, у досліджуваних розведеннях, щодо 
Staphylococcus aureus та Bacillus subtilis. Наступний етап досліджен-
ня полягатиме у нейтралізації антимікробної дії комплексного густо-
го екстракту при визначенні ТАМС.
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Сьогодні залишається високою потреба в гепатопротективних за-
собах, що підвищують резистентність печінки до дії токсичних аген-
тів і нормалізують її метаболізм в умовах напруги детоксикаційної 
функції. Механізми пошкодження печінки можуть бути різними, але 
серед багатьох засобів, що використовуються для лікування захво-
рювань печінки, лікарю необхідно вибрати оптимальний як з точки 
зору етіології та патогенезу, так і з точки зору клінічної картини за-
хворювання. На жаль, арсенал сучасних вітчизняних гепатопро-
текторних засобів є невеликим. 

Метою даного дослідження є вивчення гепатопротекторних 
властивостей сполуки калій 2-((4-аміно-3-(морфоліномети-
л)-4H-1,2,4-тріазол-5-іл)тіо)ацетату в умовах експериментального 
інфікування Pseudomonas aeruginosa у курчат.

Матеріали та методи. Проведено біохімічне дослідження сиро-
ватки крові та печінки інтактних курчат (інтактний контроль); кур-
чат, яких інфікували штамом мікроорганізмів Pseudomonas aeruginosa 
(контрольна патологія, КП); курчат, яким з профілактично-лікуваль-
ною метою на фоні інфікування вводили: сполуку калій 2-((4-амі-
но-3-(морфолінометил)-4H-1,2,4-тріазол-5-іл)тіо)ацетат з класич-
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ним антибіотиком енрофлоксацином (ІІ) або з антибіотиком 
сарофлоксом (ІІІ), або вводили тіотріазолін з антибіотиком ен-
рофлоксацином (IV). 

Культуру Pseudomonas aeruginosa курчатам дослідних груп вво-
дили внутрішньоочеревинно на 4 добу досліду у розведенні 300 тис. 
КУО/мл в дозі 0,2 мл. Сполуку калій 2-((4-аміно-3-(морфоліномети-
л)-4H-1,2,4-тріазол-5-іл)тіо)ацетат та тіотріазолін вводили per os 
протягом 3 діб до інфікування та 5 діб після у дозі 150 мг/кг і 50 мг/
кг відповідно. Антибіотики вводили протягом 5 діб після інфікуван-
ня. Відбір зразків крові та печінки у курчат кожної групи експери-
менту проводили через 6 діб після інфікування.

Результати дослідження. Проведене дослідження показало, 
що профілактичне введення сполуки калій 2-((4-аміно-3-(морфо-
лінометил)-4H-1,2,4-тріазол-5-іл)тіо)ацетату комбінації з різни-
ми антибіотиками курчатам, інфікованим мікроорганізмами 
Pseudomonas aeruginosa, чинить виразну гепатопротекторну дію. 
За впливом на біохімічні показники, маркери стану печінки, до-
сліджувані комбінації статистично значуще не відрізнялися одна 
від другої. Виразна ефективність досліджуваних комбінацій спо-
луки калій 2-((4-аміно-3-(морфолінометил)-4H-1,2,4-тріа-
зол-5-іл)тіо)ацетат була підтверджена гістологічними досліджен-
нями тканини печінки. За морфологічними показниками 
комбінація сполуки калій 2-((4-аміно-3-(морфоліномети-
л)-4H-1,2,4-тріазол-5-іл)тіо)ацетат з сарофлоксом суттєво не від-
різнялася від комбінації з енрофлоксацином та переважала ком-
бінацію тіотріазоліну з енрофлоксацином.

Висновки. Аналіз кількісних характеристик патологічного 
процесу, що розвинувся у печінці курчат, інфікованих 
Pseudomonas aeruginosa, і коригуючого впливу на нього дослі-
джених засобів показав, що сполука калій 2-((4-аміно-3-(морфо-
лінометил)-4H-1,2,4-тріазол-5-іл)тіо)ацетат з антибіотиком са-
рофлоксом вірогідно знижує прояви всіх ознак патології 
порівняно з контрольною патологією. За виразністю гепатопро-
тективного ефекту вказана сполука з антибіотиком сарофлоксом 
вірогідно не поступається аналогічний дії цієї ж сполуки з кла-
сичним антибіотиком енрофлоксоцином. За абсолютними цифро-
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вими даними досліджувана сполука з антибіотиком сарофлоксом 
за виразністю гепатопротективного ефекту, а саме за впливом на 
протизапальні процеси у печінці, переважає препарат порівнян-
ня тіотриазолін з антибіотиком енрофлоксацином, незважаючи 
на відсутність статистичної вірогідності.

Перспективи подальших досліджень полягають у більш глибоко-
му дослідженні калій 2-((4-аміно-3-(морфолінометил)-4H-1,2,4-тріа-
зол-5-іл)тіо)ацетату на здатність прояву гепатопротекторного ефекту 
на різних моделях гепатиту.
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